
Resume fra udvalgsmøde på Årslev hotel, den 04. marts 2023 med start kl 14. 

Resume: Carsten Wiwel og Finn Pedersen

Overskriften til følgende punkter: ’Hvordan kommunikerer vi med og til hinanden i bred betydning - blev konkretiseret mere via følgende:

1. Hjemmesiden www.mgcc.dk - oplæg fra Carsten Wivel og Søren Elnef:

De tilstedeværende lagde ud med, via mobiltelefoner og computere, at sende et billede og tekst via de indbyggede knapper på hjemmesiden. Flere gav udtryk for, at det var en nem løsning, at bruge disse og blev herefter opfordret til, ved pubmødearrangementer, at udbrede metoden, så deltagere kan fremsende billeder og referater. Samtidig blev der her gjort opmærksom på vigtigheden af, om man har retten til de billeder, man lægger op på siden (copyright). Samt: Om man har tilladelse til at tage billeder/video fra værksteder/hjem, da diverse, måske kriminelle elementer følger med og kan handle derefter.

2. Facebook anvendelse - oplæg fra Mogens A. Petersen:

Facebookgruppen er åben for alle og her har vi mange følgere. Ikke nødvendigvis kun fra Jylland/Fyn. Flere, også ikke registrerede medlemmer af klubben følger med her. Rigtig mange fra Sjællandsområdet, da deres facebookgruppe er en lukket gruppe og derfor kræver medlemskab for at være med. Ikke alle af klubbens medlemmer er på Facebook og kan jo så følge med via bladet og hjemmesiden. Da opslag hurtigt forsvinder længere ned ad siden, er det en nødvendighed, at indlæg af mere generel karakter / til bred orientering, bliver fastholdt i indlæg både på hjemmesiden og i bladet.

3. Medlemsbladet - oplæg fra Anders Øster:

Klubbladet har altid været det, der har bundet klubben sammen, og det må det også gerne være fremover. Der er her nogle begrænsninger, idet at med en udgivelsesfrekvens på hver anden måned, kan man risikere at nyheder kan nå at blive gamle, inden næste udgave bliver udsendt. Bladudvalget kan komme i stofmangel, hvis der ikke jævnligt bliver indsendt artikler.
Bladudvalget vil gerne bibeholde en vis form for professionalisme i bladet, men mener, at der trækkes et forholdsvist stort læs på samme, da de normalvis selv skal fremkomme med indlæg. Udvalget har fået tilført mange artikler vedrørende rejsebeskrivelser m.v., hvilket de er ovenud tilfredse med. Men samtidig ønsker de også en bredere vifte af den aktivitet, der foregår blandt medlemmerne.
Medlemmerne er – som i andre klubber – ikke de mest ivrige til at sende beretninger og artikler. En måde at løse dette på, kunne være: 

· Genindrykke gamle artikler.
· Investere i f.eks. én artikel fra en professionel til hvert blad
· På eller anden måde få flere medlemmer til at komme med indlæg. Redaktionen hjælper gerne med at få sammensat artikler til skrift ud fra f.eks. en samtale. 
· Har nogen forslag, modtages disse gerne.

Kl. 15.45 - opsummering fra hver gruppe – kort til referat:

· Bevar gamle blade på hjemmesiden – kan genskabes fra en cd, som bla. Anders Øster er i besiddelse af.

· Nyhedsbreve kan udsendes fra hjemmesiden. Denne er sat op til det, men der kom ikke løsning på, hvem der tager sig af den månedlige udsendelse. Tænkt indhold af nyhedsbreve: Hvilke datoer og arrangementer sker i kommende måned. 

· Skriverkorps etableres. Hvem kan være med her: En kraftig opfordring til at få pubmødekoordinatorer til at tage det op på møderne og få flere motiveret til at komme med indlæg. 

· Skal der betales for artikler fra professionelle? – (Der var generelt ikke stemning herfor blandt mødedeltagerne).

· Skal der etableres en Facebookgruppe kun for deltagere i jubilæumsarrangementet? – Der tages kontakt til Gert for at høre hans mening. 

· Elbiler skal der skrives om i bladet (Problemer og erfaringer, etc.) hvem kan? Få fat i en, der kan kontaktes via blad/hjemmesiden. (Er allerede gennemført!)

· Nye medlemmer. Hvem tager fat i dem? Det er vigtigt at få orienteret de nye medlemmer om hvor og hvornår der er møder og arrangementer. OG meget gerne motivere dem til at møde op og samtidig sikre de får en god velkomst. 

Konklusion: Der var fuld enighed om at bevare hjemmesiden, MG bladet og facebook opsætningen. Herudover ovenstående ideer og indlæg til fortsat udvikling og forbedringer. HUSK AT vi alle har et ansvar for at medvirke til at få fremskaffet stof til alle 3 medier, således vi styrker sammenhængs-kraften i klubben. 
	
4. Afvikling af pubmøder:

Hvordan får vi fastholdt og udvidet aktiviteterne i alle 8 pubmødeområder? Koordinatorerne holdt et indlæg på 5 min hver – og derefter var rundbordsdebat:

· Nogle pubmødearrangementer delagtiggøres via Facebook, andre via blad og hjemmeside. Enkelte har deres egen hjemmeside. 

· Generelt er gode foredragsholdere og virksomhedsbesøg eftersøgte.

· Her blev efterlyst en idebank, som alle koordinatorer kan byde ind på.
Ideliste til hvem, der er gode til foredrag lægges gerne på hjemmesiden.

5.  Kort opsummering om Jubilæet v. Sine og Søren M. Sørensen:

Jubilæumsaktiviterne blev gennemgået. Generelt mangler der pt. at få de sidste markeds-aktiviteter og sponsorater koordineret samt alle de mange detaljer der er ved et så stort et arrangement. 
Projektlederne er tilfredse med status pt. og ser fortrøstningsfuldt på at vi får en god afvikling af jubilæumsdagene. 

ALLE: Husk at gøre opmærksom på i alle sammenhænge ude bl.a. til møder og arrangementer, at der eftersøges frivillige til at hjælpe de 5 dage jubilæet varer.

Afslutningsvis: 
Generelt er det et stort arbejde, der udføres af folkene bag de tre ’ben’ (hjemmeside, Facebook og MG-bladet) som klubbens arbejde hviler på samt de mange aktiviteter i jubilæumsudvalget og de mange arrangementer som pubmødekoordinatorerne får sat i gang i. 
En derved positiv afslutning på mødet med vores lyst til at fortsætte udviklingen af klubbens aktiviteter.  








 



